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Pressemitteilung  
 

Offiziell: Palm Springs mit dem ersten LGBT-Stadtrat der USA  

Mit über 60 Prozent nicht-heterosexueller Bevölkerung ist die Stadt Vorreiter in 

gesellschaftlicher Gleichberechtigung 

 

Palm Springs, 26. Juni 2018 – Jetzt ist es 

offiziell: Die kalifornische Regierung erkennt 

den Stadtrat von Palm Springs als den ersten 

der Nation an, der zu einhundert Prozent mit 

Mitgliedern der LGBT-Gemeinschaft besetzt 

ist.  

 

Das kalifornische Parlament  besteht aus zwei 

Kammern: dem Staatssenat und der State 

Assembly aus direkt gewählten Abgeordneten. 

Beide Kammern haben nun in einer feierlichen 

Zeremonie den Stadtrat von Palm Springs als 

ersten der USA anerkannt, der vollständig aus 

LGBT-Bürgern besteht. Begleitet wurde die Feier 

vom LGBT-Ausschuss der kalifornischen 

Landesregierung. Diese ist die erste in den USA 

mit einem eigenen Gremium, das die Interessen 

der nicht-heterosexuellen Bürger vertritt und dafür 

Gesetzesentwürfe erarbeitet.  

 

Der Stadtrat von Palm Springs, bestehend aus Bürgermeister Robert Moon, Bürgermeister auf Zeit J.R. 

Roberts sowie Geoff Kors, Lisa Middleton und Christy Gilbert Holstege, setzt sich zusammen aus drei 

homosexuellen Männern, einer Transgender-Frau und einer bisexuellen Frau.  

 

Bunter Lebensstil – Vielfalt ist die Norm  

Palm Springs ist längst zu einem der Top-Reiseziele für alle Menschen weltweit geworden, die sich als 

nicht-heterosexuell definieren. In Palm Springs sind das mittlerweile mehr als 60 Prozent der 

Bevölkerung – eine Tatsache, die in der bunten Kleinstadt im Coachella Valley mit ihren rund 48.000 

Der erste zu hundert Prozent nicht-heterosexuelle Stadtrat der 
USA befindet sich in Palm Springs: (v.l.n.r.) Bürgermeister auf 
Zeit J.R. Roberts, Bürgermeister Robert Moon, Stadträtin 
Christy Gilbert Holstege, der Abgeordnete Evan Low und die 
Stadträte Lisa Middleton und Geoff Kors.  
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Einwohnern deutlich sichtbar und spürbar ist. Dass Vielfalt und Toleranz zum Alltag in Palm Springs 

gehören, zeigt sich auch in der Lokalpolitik: Bereits zum dritten Mal führt ein homosexueller 

Bürgermeister die Kleinstadt; seit der letzten Kommunalwahl ist auch der Stadtrat komplett mit Vertretern 

der LGBT-Gemeinschaft besetzt.  

 

„Dies ist ein enormer Meilenstein für die LGBT-Community“, sagte Ratsmitglied Geoff Kors, ehemaliger 

Geschäftsführer von Equality California. „Es ist noch nicht so lange her, dass Gleichheit und Akzeptanz 

in Kalifornien wie ein weit entfernter Traum erschienen. Ich bin stolz darauf, dass die nicht-

heterosexuelle Bevölkerung in Palm Springs und in den meisten Teilen Kaliforniens große Schritte in 

Richtung Einbeziehung und Gleichheit für alle macht.“ 

 

 

 

Über Palm Springs 

Palm Springs liegt im Coachella-Tal in der Wüste Kaliforniens, etwa zwei Autostunden von Los Angeles 

entfernt. Mit über 350 Sonnentagen im Jahr ist die Stadt für ihr warmes und trockenes Klima bekannt. 

Die Wüstenoase ist nur 32 Kilometer vom Joshua Tree National Park entfernt und Ausgangspunkt für 

Ausflüge zu zahlreichen touristischen Attraktionen Kaliforniens. Allgemeine Informationen zu Palm 

Springs in deutscher Sprache liefert die Website www.palm-springs.de sowie der Facebook-Auftritt 

facebook.com/VisitPalmSprings. Die Repräsentanz des Palm Springs Bureau of Tourism in Deutschland 

ist erreichbar unter Tel. 0049-(0)69-256-28 88 86 oder per E-Mail unter info@palm-springs.de. 

 

Weitere Informationen zu Palm Springs stehen unter www.palm-springs.de zur Verfügung. 

Eine Auswahl an Bildern steht unter https://bit.ly/2K7r5RG zum Download bereit – Copyright bitte wie im 

Dateinamen angegeben nennen. 
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